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Tisztelt Képviselő-testület!  

 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban 

Szoc. tv.) és a gyermekek védelméről szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 

szabályozza a személyes gondoskodást nyújtó intézmények fenntartójának jogköreit. 

 

Izsák Város Önkormányzata fenntartásában működik az Izsák Város Gyermekjóléti – és 

Családsegítő Szolgálata. 

 

Az intézmény biztosítja gyermekjóléti szolgáltatást és a családsegítést.  

 

A Szoc. tv. 92/B. § (1) bekezdés d) pontja szerint a személyes gondoskodást nyújtó szociális 

intézmény állami fenntartója ellenőrzi és évente egy alkalommal értékeli a szakmai munka 

eredményességét. 

 

A Gyvt. 104. § (1) bekezdés e) pontja szerint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató 

tevékenységet ellátó állami és nem állami intézmény, valamint a javítóintézeti ellátást nyújtó 

állami intézmény fenntartója) ellenőrzi és évente egy alkalommal értékeli a szakmai munka 

eredményességét, a szakmai program végrehajtását, valamint a gazdálkodás szabályszerűségét 

és hatékonyságát. 

 
A beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 

 

Izsák, 2025. április 24. 

 

Lakatos Tamás sk. 

polgármester 
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Izsák Város Gyermekjóléti – és Családsegítő Szolgálata – 

2024. év értékelése 

 

Városunkban 1998. február 24. óta működik Gyermekjóléti Szolgálat. 2016. január 01-

jétől jelentős változások következtek be. A jogszabályi változásoknak megfelelően az 

intézményi átalakulás megtörtént, melynek következménye, hogy az eddigi két szakmai egység 

a Családsegítő Szolgálat és a Gyermekjóléti Szolgálat helyett, új szervezeti egység jött létre a 

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat. Ezáltal komplex családgondozást végeznek a 

családsegítők, a családot egészként kezeljük, előtérbe helyezve a gyermekeket, és az ő 

érdekeiket. A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat a települési önkormányzat feladatkörében 

maradt. 

 

A gyermekjóléti szolgálat - összehangolva a gyermekeket ellátó egészségügyi és nevelési-

oktatási intézményekkel, illetve szolgálatokkal - szervezési, szolgáltatási és gondozási 

feladatokat végez. 

 

A családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás feladatait tájékoztatás nyújtásával, szociális 

segítőmunkával, valamint más személy, illetve szervezet által nyújtott szolgáltatások, ellátások 

közvetítésével látja el. 

 

A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat ellátja a Gyvt. 39. §, 40 §- a, valamint a Szt. 64. §- a 

szerinti feladatokat: 

 

A család- és gyermekjóléti szolgáltatás feladata a gyermek testi, lelki egészségének, 

családban történő nevelésének elősegítése érdekében: 

 

 a gyermeki jogokról és a gyermek fejlődését biztosító támogatásokról való tájékoztatás, 

a támogatásokhoz való hozzájutás segítése, 
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 a családtervezési, a pszichológiai, a nevelési, az egészségügyi, a mentálhigiénés és a 

káros szenvedélyek megelőzését célzó tanácsadás vagy az ezekhez való hozzájutás 

megszervezése, 

 a válsághelyzetben lévő várandós anya támogatása, segítése, tanácsokkal való ellátása, 

valamint szociális szolgáltatásokhoz és gyermekjóléti alapellátásokhoz, különösen a 

családok átmeneti otthonában igénybe vehető ellátáshoz történő hozzájutásának 

szervezése, 

 a szabadidős programok szervezése, 

 a hivatalos ügyek intézésének segítése. 

 

A család- és gyermekjóléti szolgáltatás feladata a gyermek veszélyeztetettségének 

megelőzése érdekében: 

 

 a veszélyeztetettséget észlelő és jelző rendszer működtetése, az együttműködés 

megszervezése, tevékenységük összehangolása 

 a veszélyeztetettséget előidéző okok feltárása és ezek megoldására javaslat készítése, 

 tájékoztatás az egészségügyi intézményeknél működő inkubátorokból, illetve abba a 

gyermek örökbefogadáshoz való hozzájárulás szándékával történő elhelyezésének 

lehetőségéről. 

 

A család- és gyermekjóléti szolgáltatás feladata a kialakult veszélyeztetettség 

megszüntetése érdekében: 

 

 a gyermekkel és családjával végzett szociális munkával (a továbbiakban: szociális 

segítőmunka) elősegíteni a gyermek problémáinak rendezését, a családban jelentkező 

működési zavarok ellensúlyozását, 
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 a családi konfliktusok megoldásának elősegítése, különösen a válás, a 

gyermekelhelyezés és a kapcsolattartás esetében tájékoztatás,  

 szociális alapszolgáltatások, egészségügyi ellátások, pedagógiai szakszolgálatok 

igénybevételének segítése 

 kríziskezelés 

 ellátáshoz való hozzájutás segítése- közvetítés más szolgáltatásba (intézményen belül 

és kívül) 

 természetbeni, pénzbeli ellátásokhoz való hozzáférésben történő segítségnyújtás, 

tájékoztatás 

 tanácsadás (életvezetési, szociális, mentális,) 

 szociális segítő munka- gyermekekkel és családjukkal, gyermektelen családokkal, 

egyénekkel folytatott szociális munka 

 csoportmunka 

 egyéni- és csoportos készségfejlesztés 

 közösségfejlesztés 

 folyamatos kapcsolattartás és együttműködés a járásszékhelyen működő Család-és 

Gyermekjóléti Központtal 

 

A Szt. 64. §- a szerint családsegítés keretében biztosítani kell 

 

 a szociális, életvezetési és mentálhigiénés tanácsadást, 

 az anyagi nehézségekkel küzdők számára a pénzbeli, természetbeni ellátásokhoz, 

továbbá a szociális szolgáltatásokhoz való hozzájutás megszervezését, 

 a szociális segítőmunkát, így a családban jelentkező működési zavarok, illetve 

konfliktusok megoldásának elősegítését, 

 a közösségfejlesztő programok szervezését, valamint egyéni és csoportos 

készségfejlesztést, 

 a tartós munkanélküliek, a fiatal munkanélküliek, az adósságterhekkel és lakhatási 

problémákkal küzdők, a fogyatékossággal élők, a krónikus betegek, a 
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szenvedélybetegek, a pszichiátriai betegek, a kábítószer-problémával küzdők, illetve 

egyéb szociálisan rászorult személyek és családtagjaik részére tanácsadás nyújtását, 

 a kríziskezelést, valamint a nehéz élethelyzetben élő családokat segítő szolgáltatásokat 

 

Az észlelő és jelzőrendszer működését, működtetését három dokumentum szabályozza, 

amelyek egymásra épülve rendszerbe foglalják a vonatkozó jogi és szakmai szabályokat. 

 

1. „Szakmai ajánlás a család-és gyermekjóléti szolgáltatás által működtetett észlelő- 

és jelzőrendszer működésének és működtetésének szabályairól”  

A dokumentum, a jelzőrendszer szakmai kereteit, működésének és működtetésének szabályait 

tartalmazza, szakember szintre bontva, a jelzőrendszer szereplőinek feladatát, 

kompetenciahatárait. 

2. „Protokoll a család- és gyermekjóléti szolgáltatás által működtetett észlelő- és 

jelzőrendszer folyamatairól”  

A dokumentum tartalmazza, minden célcsoportra kiterjedően, mikor kell jelezni, milyen 

tartalommal és a jelzést fogadó szolgáltatónak milyen feladatai vannak a jelzést követően.  

3. „ A gyermekvédelmi észlelő- és jelzőrendszer működtetése kapcsán a gyermek 

bántalmazásának felismerésére és megszüntetésére irányuló szektorsemleges 

egységes elvek és módszertan” 

 

Jelen dokumentum, az előzőekhez szorosan kapcsolódva, célzottan a gyermekbántalmazás 

észlelése során előírt intézkedések rendszerét tartalmazza.  

A dokumentumokban foglaltak betartása kötelező és számon kérhető. 
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Tárgyi, és személyi feltételek: 

 

Szolgálatunk a Polgármesteri Hivatal emeletén helyezkedik el (6070, Izsák, Szabadság tér 1.), 

a klienskör számára könnyen megközelíthető helyen. A Polgármesteri Hivatal bejárati ajtaja 

mellett található a falon egy csengő. Mozgásban akadályozott személy érkezésekor azt 

megnyomja, és a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodájában dolgozó kollegák számára 

hallható a csengő. Az ügyintéző telefonon keresi fel az illetékes családsegítőt, aki lemegy a 

klienshez, és információt szerez arról, hogy mit szeretne intézni az ügyfél. Szükséges szervhez 

irányítja az ügyfelet, amennyiben nem a családsegítő kompetenciája az ügy megoldása. 

Amennyiben a családsegítő kompetencia határán belül van az ügyintézés, annyiban a 

Polgármesteri Hivatal erre kijelölt irodájában kerül erre sor. A hátsó ajtónál a lépcsőlift 

segítségével van lehetőség a mozgásukban akadályozott klienseknek bejutni a Hivatalba. Az 

Építésügyi ügyintéző rendelkezik a szükséges vizsgával, a megfelelő használathoz. Jelenleg 2 

főállású családsegítő látja el a családsegítői tevékenységeket.  

 

Szakmai munka: 

 

A családokban megjelenő sokrétű problémák megjelenésének kezelése érdekében a Kiskőrösi 

Gyermekjóléti Központ az alábbi ingyenes szolgáltatásokat nyújtja klienseink számára: 

 

A kérelmek elküldése email – ben történik, ezután történik a családdal való kapcsolatfelvétel. 

 

1. Mediáció – házaspárok peres vitáinak hatékonyabb rendezése érdekében 

 

2. Jogi segítségnyújtás – melyet főként válás, illetve családon belüli erőszak esetében 

vesznek igénybe 

 

3. Pszichológiai tanácsadás – gyermekek és felnőttek pszichés problémáik megsegítésére, 

kapcsolattartási konfliktusok kezelésére.  

 

4. Szociális diagnózis elkészítése 
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Együttműködő kliensek száma (2023,2024): 

Igénybevétel módja  2023. évben 2024. évben 

Együttműködési megállapodás alapján       119 fő                                         131 fő 

Nem együttműködési megállapodás alapján    1228 fő                                        1446 fő 

Összesen:    1347 fő                                     1577 fő 

 

A Szolgálat igénybevevői létszámánál emelkedés látható. Egyre több szociális problémával 

találkozunk, a mentális problémákkal küzdő kliensek száma egyre magasabb. Családtagok, 

hozzátartozók idősotthoni bentlakásos intézményben való elhelyezés miatt keresnek fel minket. 

Gondnokság alá helyezéssel kapcsolatos információadás, és ügyintézés is egyre több. A 2024 

– es évet illetően a családon belüli erőszak száma növekszik. Az iskolai hiányzások, akár az 50 

órát meghaladó hiányzások száma is emelkedést mutat. A szülők arról számolnak be, hogy nem 

tudnak hatnia a gyermekeikre, eszköztelennek érzik magukat. A gyerekeknél megjelenik az 

erőszakos videójátékok, és online játékok negatív hatása, gyakran felnőtt tartalmú filmeket 

néznek a gyermekek, kontroll nélkül, mely befolyásolja egészséges személyiségfejlődésüket. 

A gyerekek egymás közt átadják az ilyen tartalmú információkat, ezért egyre kíváncsibbak a 

gyermekek 

 

A személyes kapcsolatok elsivárosodnak, az online térben létesítnek kapcsolatot a gyermekek. 

Az esetkonferenciák száma megduplázódott a tavalyi évhez viszonyítva, ez is mutatja, hogy 

egyre több család kerül a Szolgálatunk látókörében.  

 

Szolgálat szakmai tevékenységeinek adatai (halmozott): 

 2023. év                         2024. év 

Információ nyújtás  2526 3438 

Segítő beszélgetés  614 712 

Tanácsadás  344 438 

Ügyintézéshez segítségnyújtás  2786 3112 

Konfliktuskezelés  30 28 

Kríziskezelés  35 39 

Családlátogatás  689 707 

Közvetítés más szolgáltatásba  14 2 
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Közvetítés család- és gyermekjóléti 

központhoz 

 24 24 

Esetkonferencia  8 16 

Esetmegbeszélés  163 198 

Esetkonzultáció  301 389 

Szakmaközi megbeszélés  6 6 

Egyéni és csoportos készségfejlesztés   

Környezettanulmány elkészítésében való 

közreműködés 

 106 234 

Adományközvetítés  1414 1779 

Összesen:  9060                               11342  

 

Az észlelő – és jelzőrendszer által küldött jelzések száma: (2022 – 2023. – 2024.) 

Jelzések - megnevezés 2022. 

évben 

(fő) 

2023. 

évben 

(fő) 

2024 

évben 

(fő) 

Egészségügyi szolgáltató 

          

          Ebből védőnő 

4 

 

3 

4 

2 

12 

6 

Személyes gondoskodást nyújtó szociális 

szolgáltatók 

7 4 12 

         Ebből Gyermekjóléti Szolgálat 5 4 12 

         Ebből Gyermekjóléti Központ 1 - 0 

Kisgyermekek napközbeni ellátását nyújtók 1 3 4 

Köznevelési intézmény, szakképző 

intézmények 

40 17 73 

Rendőrség 4 3  

Ügyészség, bíróság 3 2  

Egyesület, alapítvány, egyházi jogi személy - 2  

Áldozatsegítés és kárenyhítés feladatait ellátó 

szervezet 

 3 1 

  1 2 
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Országos Kríziskezelő és Információs 

Telefonszolgálat 

Állampolgár, gyermek és felnőtt érdekeit 

képviselő társadalmi szervezet 

17 18 22 

Foglalkoztatás – felügyeleti hatóság  1 - 

Gyermekvédelmi és gyámügyi feladatkörben 

eljáró fővárosi és megyei kormányhivatal 

2   

Állam fenntartói feladatainak ellátására a 

Kormány rendeletben kijelölt szerv 

1   

Önkormányzat, jegyző  - - 6 

Összesen 67 58 134 

 

Sok időt fordítunk ügyfeleink hivatalos ügyén túl, mentális állapotának felmérésére, egyéb 

problémáinak feltérképezésére, hogy komplexebb szociális munkát nyújtsunk. Egy rendkívüli 

települési támogatás igénylése mögött komoly krízishelyzet állhat, vagy egy hozzátartozói 

nyugdíj mögött elakadt gyászmunka. Örömmel tapasztaljuk, hogy dinamikusan emelkedik 

azoknak a megkereséseknek a száma, amikor személyesen kérnek segítséget bonyolult 

ügyekben, vagy családi krízisekben, amikor egyszeri esetkezeléssel nem lezárható az ügy és 

vállalják a hónapokig tartó tanácsadás sorozatot alapellátáson belül. Nincs erre irányuló 

felmérés, de a megkérdezett új ügyfelek az alábbi helyeken hallottak szolgáltatásainkról: 

közösségi portálon, weboldalon, helyi újságban hallottak rólunk, ismerősük ajánlott minket. 

Ezek a megkeresések főként gyermeknevelési problémákról, kapcsolati erőszakról szólnak. Sok 

esetben merül fel az oktatási elhanyagolás, melyre a családok egy része azt a megoldást látja, 

hogy kéri gyermeke részére a speciális tagozatra történő áthelyezést. A szülők nem igyekeznek 

a gyermekeik felé a tanulás értékét közvetíteni, nem segítik őket a tanulmányi előmenetelükben. 

Ezért a gyermekek egy része már hátránnyal indul az önálló életbe az alacsony iskolai 

végzettsége miatt.  

 

Az igénybevevők számának emelkedését láthatjuk a 2024 – es évben. Az együttműködésre 

kötelezzetek, és az egyszeri ügyintézésben résztvevők száma is emelkedést mutat, kliensek 

hosszabb, bonyolultabb egyszeri ügyintézésekkel keresik fel Szolgálatunkat. A hagyományos 

értelemben vett családsegítés nagyon nagy szegmensét teszi ki a napi munkánknak. Az 

egyedülálló, hozzátartozó nélküli kliensek száma is nő. A családokban egyre több a problémás 
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gyermek, akikről jelzést kapunk, és így kerül a család a látókörünkbe. Jellemzően eddig az 

iskolában tapasztaltuk a magatartási problémákat, de a tavalyi évben az óvodában is megjelent. 

Szolgálatunk tapasztalata a gyermekjóléti munka során az, hogy a felgyorsult világ 

hozadékaként elveszik a közös, minőségi idő, helyette a virtuális világ veszi át az irányító 

szerepet. A gyermekek az interneten keresnek maguknak barátokat, ismeretségeket. A 

fantomképek mögé bújt karakterek uralják a szabadidejüket, a közösségi médiában élnek. A 

közös családi, baráti programok száma, minősége csökken. A közös időtöltések, közös 

étkezések kiveszőfélben vannak. Elsivárosodnak a kapcsolatok, az emberek elmagányosodnak. 

A hatékony kommunikáció eszközei továbbképzésen vettünk részt, bízva abban, hogy ennek a 

tananyagnak az elsajátításával könnyebben tudunk klienseinkkel szót érteni. A „Boldogabb 

Családokért - Családi Életre Nevelés (CSÉN) jelenléti képzésben is részt veszünk, mely 2024 

– ben kezdődött, de 2025 tavaszán ér véget. 60 órás tanfolyam, mely felöleli az élet nagy 

kérdéseivel kapcsolatos témaköröket, melyek speciálisan építkezve újra és újra megjelennek az 

életkornak megfelelő módszertani eszköztárral szemléletformálás és készségfejlesztés céllal. 

A továbbképzéseken való részvétel célja a jó gyakorlatok megismerése, és beépítése a napi 

munkánkba, remélve azt, hogy a családsegítők által nyújtott komplex családsegítés a lehető 

legmagasabb színvonalon valósuljon meg. 

 

Más szolgáltatókkal, intézményekkel, egyházi és civil szervezetekkel való 

kapcsolattartás: 

 

-Helyi Katolikus Egyház: A 2024 – es évben több alkalommal kapott Szolgálatunk 

természetbeli adományokat Bajkó Zoltán katolikus plébánostól, az Izsáki Szent Mihály 

Karitász csoport vezetőjétől. Nagylelkű adományával segítette Izsák Város Gyermekjóléti – és 

Családsegítő Szolgálatának látókörében lévő kisgyermekes családokat, valamint a Gondozási 

Központ nappali ellátásában résztvevő időseket is. Bébi itallal, bébi itallal, pelenkával, és ruha 

adománnyal segítette Szolgálatuk klienseit.  

-Helyi Református Egyház: Tárgyi adománnyal segítette Szolgálatunk munkáját Magyar 

Csanád református lelkipásztor. (Bútor, íróasztal, szőnyeg) 
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-Gondozási Központ, Nappali ellátás: 2024.09.23. – án nyitotta meg kapuit a Gondozási 

Központ Nappali ellátása, a megnyitó ünnepségen, és a Karácsonyi ünnepségen vettünk részt. 

Az év végén több alkalommal adott helyet a Gondozási Központ a ruhaosztásainknak, így az 

ellátottak is részesültek ruhaadományunkból. 

 

-Tanyagondnok: A kliensek ügyében szinte napi kapcsolatban vagyunk a tanyagondnokkal. 

Közösek a külterületen élő ügyfeleink, így naprakész információkkal rendelkezünk azokról a 

klienseinkről, akiknek segítségre van szükségük. Hatékony együttműködés eredménye az, 

hogy a külterületen élők is megkapják a személyre szóló segítséget. 

 

-Egészségügyi, Gyermekjóléti, és Szociális Intézmény Család – és Gyermekjóléti Központ 

(Esetmenedzser, iskolai és óvodai szociális segítő, pszichológus, jogi segítő, mediátor)  

 

-Védőnők: Esetkonferenciák, esetmegbeszélések, szakmaközi megbeszélések alkalmával 

tartunk kapcsolatot. Szociális segítő munka aktív résztvevői.  

 

-Izsáki ÁMK Óvodája, Bölcsődéje (Gyermekvédelmi felelős, intézményvezető, óvónők, 

kisgyermeknevelők, dajkák, pedagógiai asszisztensek): Esetkonferenciák, 

esetmegbeszélések, szakmaközi megbeszélések alkalmával tartunk kapcsolatot. Szociális 

segítő munka aktív résztvevői. 

 

-Izsáki Táncsics Mihály Általános Iskola (intézményvezető, tanárok, osztályfőnökök, 

gyermekvédelmi felelősök): Esetkonferenciák, esetmegbeszélések, szakmaközi 

megbeszélések alkalmával tartunk kapcsolatot. Szociális segítő munka aktív résztvevői. 

 

-Azokért az Emberekért Egyesület: Adományközvetítés, és adomány kiosztásának ügyében 

tartunk kapcsolatot. Nyári tábor alkalmával játékokat adott az egyesület kölcsön a táborozó 

gyermekekkel. ű 

 

-Tegyünk Izsákért Egyesület: Az egyesületi tagok együttműködtek a Karácsonyi akciónk, és 

a Nőnapi rendezvényünk megszervezésében.  
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-Szily Kálmán Városi Könyvtár: Közösen szerveztük meg idén második alkalommal a 

Könyvtári táborunkat, és a Horgász tábor aktív segítői a könyvtárosok. 2024.decemberében a 

Fogyatékosság Világnapja alkalmából tartott Érzékenyítő Mese délelőtt résztvevői voltak a 

könyvtárosok.  

 

-Izsáki Hírek szerkesztősége: A szerkesztő együttműködik a Karácsonyi akciónk, és a Nőnapi 

rendezvényünk megszervezésében. Az Izsáki Hírekben publikálási lehetőséget biztosít a 

szerkesztő havi rendszerességgel.  

 

-Rendőrség: Esetkonferenciák, esetmegbeszélések, szakmaközi megbeszélések alkalmával 

tartunk kapcsolatot. 

 

-Kiskőrösi Járásbíróság: Indokolt esetben, konkrét ügyek kapcsán működünk együtt.  

 

-Ügyészség: Indokolt esetben, konkrét ügyek kapcsán működünk együtt. 

 

-Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

 

-Bács – Kiskun Vármegyei Járási Hivatal Gyámügyi Osztály, Hatósági Osztály, 

Foglalkoztatási Osztály: 

 

-Gyámügyi Osztály: A Gyámhivatallal aktív a kommunikáció, védelembe vételi tárgyalások 

alkalmával személyesen találkozunk, egyébként email – ben, és telefonon egyeztetünk. Az 

utóbbi évben emelkedett a gondnokság alá helyezési ügyek száma.  

 

-Hatósági Osztály: Formanyomtatványok változása, ellátások igénylése ügyében keressük 

egymást. Az izsáki Kormányablakkal is aktív a kapcsolatunk. Az ügyfelek a formanyomtatvány 

kitöltéssel érkeznek hozzánk, a kitöltés után visszairányítjuk az ügyfeleket a Kormányablakba.  
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-Foglalkoztatási Osztály: A családsegítés során folyamatos volt az álláslehetőségek 

figyelemmel kísérése is, több kliensnek voltunk segítségére önéletrajz írásában és beadásában 

különböző munkahelyekre, akár email – ben is. Örömünkre szolgál, hogy néhányan munkába 

is álltak közülük. Munkahelyeket, és munkalehetőségeket figyelemmel kísérjük, és delegáljuk 

a klienseinket az adott munkahelyre. Bács – Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kiskőrösi 

Járási Hivatal Foglalkoztatási 

 

-Bács – Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Igazságügyi 

Osztály: A 2024 – es évben a pártfogóval nem volt közös ügyünk.  

 

-Izsák Város Önkormányzat – Szociális Osztály: A szociális ellátások nyújtása ügyében 

egymás munkáját segítve dolgozunk nap mint nap. A kliensek informálása történik napi 

rendszerességgel. - 

 

-Házi orvosok, asszisztenseik; gyermekorvos, asszisztense, gyógyszertár: Ügyfeleknek 

gyógyszerfelíratásban szoktunk segíteni. egészségügyi probléma esetén továbbirányítjuk a 

klienseket. A tavalyi évben több alkalommal volt szükség arra, hogy mentőt hívjunk, mert 

olyan állapotba került az ügyfelünk.  

 

-Kórházi szociális munkás (Kalocsa, Kecskemét, Kiskunhalas): Írásos esetjelzés küldése után 

az ügy pontosítása, és visszajelzés miatt tartunk kapcsolatot. 

 

-Hivatásos Gondnok: A pénzátadás több gondnokolt esetében a Hivatalban történik, így 

helyet biztosítunk számukra ennek a lefolytatásához. Gondnokoltak ügyének intézésében is 

segítünk a hivatásos gondnoknak.  

  

-Gyermek Pszichiátriai Gondozó (Kecskemét): Áltatában védelembe vett gyermekek 

esetében történik a kapcsolatfelvétel.  

 

-Családvédelmi Szolgálat védőnője: Terhesség megszakítással ha Szolgálatunkat keresik fel 

akkor továbbirányítjuk az ügyfeleket, igény szerint telefonon is kapcsolatot létesítünk a 

védőnővel amennyiben indokolt.  
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-CSÁÓ-k, Anyaotthonok felkeresése telefonon elhelyezés esetén (Kiskunmajsa, Budapest, 

Nagykálló, Kecskemét): Igény szerint ha felmerül a költözés lehetősége, akkor a megfelelő 

intézményt keressük fel.  

 

-Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, és tagok: Szociális, egészségügyi probléma 

esetén kérünk segítséget. Közös családlátogatásra is volt példa a korábbiakban.  

 

-Középiskolák (Közösségi szolgálat ügyében): Együttműködési megállapodása szükséges 

ahhoz, hogy az 50 óra közösségi szolgálat  

 

-Helyi vállalkozók (Kajla Off Road tanya, Izsáki Horgász – és Pihenőpark, D-Ranch), akik a 

nyári táborban segítenek, magánszemélyek, önténtesek. A nyári táborokban segítenek a fent 

említett szervezetek. 

 

-Idős otthonok: Kérelmek kitöltésével, és információ kéréssel keresik fel Szolgálatunkat.  

 

-Mozgáskorlátozottak Bács – Kiskun Vármegyei Egyesületének izsáki csoportja: 2024. 

decemberében alakult meg a Mozgáskorlátozottak Bács – Kiskun Vármegyei Szövetségének 

Izsáki csoportja. Az egyesület elsősorban érdekképviseletként működik, így a tagok jogi 

ügyekben, támogatások és kedvezmények elérhetőségében is számíthatnak az egyesületre. 

Sok ember nincs tisztában az őt megillető lehetőségekkel, akár adókedvezményekkel, vagy 

olyan gyógyászati segédeszközök beszerzésének módjával, amik jelentősen könnyíthetik az 

életüket. Közösségi programokat is szervezünek: sport- és kulturális események, közös 

kirándulások is szerepelnek a tervek között, attól függően, hogy a tagoknak milyen igényei 

merülnek fel. Az egyik nagy cél a munkahelyek létrehozása Izsákon, hiszen sokan négyórás 

munkakörben képesek dolgozni, és szeretnék, ha lehetőségeik bővülnének. 

 

-Bács – Kiskun Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Kiskőrösi Tagintézménye: A 

Gyermekjóléti Szolgálat bevonásával SZIKRA TEAM – et hozott létre a Pedagógiai 

Szakszolgálat. Online előadáson vettünk részt, és együttműködés született a Szakszolgálattal. 

Az ingyeneses nyújtott szolgáltatásaikba egyre több kliensüket delegáljuk, gyerekeket, és 

felnőtteket egyaránt. A Pedagógiai Szakszolgálat által használt delegáló lapot email – ben 
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küldjük, és így releváns információval rendelkezik a segítő szakember a családról. 

2024.12.02. – Tanköteles, de elég érett az iskolára?  - Online előadáson részt vettünk. 

 

Az ellátási területen jelentkező legjellemzőbb veszélyeztetést megalapozó problémák (pl. 

szenvedélybetegség, családon belüli erőszak, elhanyagolás): 

 

Életviteli problémák 

Szülői elhanyagolás (fizikai) 

Gyermeknevelési problémák, magatartási problémák 

Lelki, oktatási elhanyagolás 

Iskolai hiányzás (Igazolt, igazolatlan) 

Családon belüli verbális, és lelki bántalmazás 

Iskolai abúzus 

Családon belüli fizikális bántalmazás 

Gyermekintézménybe való beilleszkedési nehézség 

Szülők szenvedélybetegsége 

Foglalkoztatással kapcsolatos probléma 

Megélhetéssel, lakhatással kapcsolatos probléma  

Szülői felügyelet hiánya 

Fogyatékosság 

 

 

 

Egyre gyakrabban jelentkező problémák a településünkön:  
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- Pszichiátriai betegek gondnokság alá helyezése 

- Fiatalkorú várandósok 

- Egyedülálló, hozzátartozó nélküli idősek,  

- Anyagi probléma, létfenntartási problémák 

- Alkohol – és drogprobléma (Akár egyszerre is a kettő függőség) 

 

Krízisintervenciót (Pl.: Haláleset, öngyilkossági gondolatok, munkahely elvesztése) végzünk, 

amennyiben krízis van, beavatkozunk. erre példa, hogy a tavalyi évben több alkalommal 

hívtunk mentőt. Amennyiben mi nem tudunk megfelelően segíteni, külső segítséget kérünk. 

(Pl.: Jogi segítségnyújtás, pszichológiai tanácsadás) 

 

Enpowerment (Képesség tevés módszere) fontos a napi munkánk során, melyet alkalmazunk 

családsegítőként. Formanyomtatvány kitöltésekor igyekszünk hatékony segítséget nyújtani a 

kitöltésben, amennyiben van rá lehetőség bevonva a klienseinket. Következő alkalommal már 

rendelkeznek a kliensek azzal a képességgel, hogy segítségünkkel a formanyomtatványt 

kitöltsék, és hosszútávú cél az, hogy az ügyintézéseket egyedül is meg tudják oldani az 

ügyfeleink.  

 

Adományok osztása: 

 

Ebédosztás dátumai: (Helyszín: Izsák Város Önkormányzatának hátsó udvara) 

1.) 2024.01.25. – 70 adag csirkepaprikás tésztával 

2.) 2024.02.29. – 70 adag babgulyás 

3.) 2024.03.28. – 70 adag bácskai rizseshús 

4.) 2024.05.30. – 70 adag székelykáposzta 

5.) 2024.09.26. – 70 adag sertéspörkölt tésztával 
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Izsák Város Önkormányzatával közösen 5 alkalommal osztottunk melegételt a 2024 – es 

évben. A teljes ügyintézés, a melegétel megrendelése, kiosztása, a kliensek értesítése a mi 

feladatunk volt. A mozgásban akadályozott ügyfelek részére kiszállításban a tanyagondok, és 

Izsák Város Önkormányzatának Városgazdálkodás munkatársai voltak segítségünkre. A 

kiosztás helyszíne a Polgármesteri Hivatal hátsó udvara volt, mely könnyen megközelíthető 

az ügyfelek számára. 

 

Ruhaosztás: 5 alkalommal osztottunk ruhát, melynek a helyi Művelődési Ház, és a 

Gondozási Központ adott helyet. egész évben folyamatos a ruhák, és a tárgyi adományok 

közvetítése, adományozása. Egy alkalommal a Táncsics Mihály Általános Iskola Sulizsák 

programjához kapcsolódva ruhaadományt adtunk az iskolának, melyet az illetékes szerv 

átvétel után anyagilag honorál. 

Kedvezményes étkezési lehetőség: A  Gordiusz Intézmény - már 2013 óta lát 

el szociális alapszolgáltatási feladatokat az ország egész területén.Ennek keretében térítéses 

szociális konyhai étkeztetést biztosít az adott területen, településen lakó rászorultaknak a 

1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet (a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények 

szakmai feladatairól és működésük feltételeiről), II. Fejezetének 

(ALAPSZOLGÁLTATÁSOK, 2. Cím ÉTKEZTETÉS) 22§ - 24. § paragrafusainak 

megfelelően. 2024.novemberében sikerült elindítani ezt a szolgáltatást Izsák városában is. 

Toborzás, információs nap szervezése, információadás volt Szolgálatunk feladata. Aktívan 

részt vettünk a toborzás fázisában (személyesen, telefonon, interneten), információt adtunk, 

formanyomtatványokat töltöttünk ki. Információs napot szerveztünk a Művelődési Házban, 

hogy a felmerült kérdésekre a kliensek hiteles választ kapjanak. Nagy szerepet vállaltunk 

abban, hogy ez a szolgáltatás minél előbb, és zökkenőmentesebben el tudjon indulni. Napi 

kapcsolatban vagyunk a fent említett két intézménnyel, futárokkal, és az ügyfelekkel. 

Naprakész információval rendelkezünk, és a helyben szokásos módon tájékoztatjuk a 

lakosságot. 2024, októberében megrendezett Idősek Világnapja rendezvényen is ismertetésre 

került a fenti lehetőség, 250 idős ember számára. 

 

Húsvéti kézműves foglalkozás: A művelődési Házban húsvéti kézműveskedésre vártuk a  

kicsiket, és a nagyokat.  
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Nemzetközi Könyvelhagyás Napja: 2024.02.14. – én Izsák, és Kisiszák frekventált helyein 

könyveket, mesekönyveket hagytunk el. Csatlakozva az akcióhoz az olvasóvá nevelést 

népszerűsíti Szolgálatunk.  

 

Nőnapi Léleksimogató Est: Izsáki Hírek szerkesztősége, Szily Kálmán Város Könyvtár, 

Tegyünk Izsákért Egyesület, és Izsák Város Gyermekjóléti – és Családsegítő Szolgálatának 

összefogásával 2024.03.08. – án nőnapi programot szerveztünk ingyenes nőknek. Színes 

programokkal váruk a feltöltődni vágyó nőket. 120 embert sikerült bevonzani, a Művelődési 

Ház adott helyszínt ennek a programunknak. Azoknak a hölgyeknek is szerettünk volna 

kikapcsolódási lehetőséget biztosítani, akiknek anyagilag ez nehézséget okoz.  

 

Nyári táborok: A 2024 – es évben két hetet sikerült izsáki gyerekeket táboroztatnunk 

Izsákon, ingyenesen. egy hét Könyvtári Élménytábort tartottunk második alkalommal, és 

Horgász tábort tartottunk. Közösségi szolgálatos diákok, és magánszemélyek segítségével 

tudott megvalósulni mindkét táborunk. 20 – 30 fős létszámmal tudtuk megvalósítani a 

táborainkat. A Kajla Off Road tanya, az Izsáki Horgász – és Pihenőpark nagy segítségünkre 

volt. a horgásztón horgászni, és fürdeni is van lehetőségük a gyerekeknek. Nagy sikerélmény, 

hogy volt olyan táborozó gyermek, aki a táborban tanult meg úszni. Horváth Elvira 

állatvédelmi aktivista a felelősségteljes állattartásról tartott előadást, a Kajla tanya 

segítségével külterületen kirándulást szerveztünk. Rézműves Mihály életmentési tanácsokkal 

látta el a gyerekeket. A Könyvári tábornak a Művelődési Ház ad helyszínt, a Szily Kálmán 

Városi Könyvtárat kinőttük. A D – Ranch lovas tanyával, és a Galambász Egyesülettel új 

együttműködés született. A 2023 – as Karácsonyi Akciónk keretében kapott felajánlással 

2024 nyarán éltünk, ingyenes lovaglási lehetőséget ajánlott fel a D – Ranch lovas tanya, mely 

Izsák külterületén helyezkedik el.  

 

Kábítószerügyi Egyeztető Fórum: Újszászi Zoltán rendőr alezredes Kábítószerügyi 

Egyeztető Fórumot hívott össze 2024.11.07. - én, melynek a Polgármesteri Hivatal adott 

otthont. Alezredes úr köszöntötte a jelenlévőket, ismertette a Fórum apropóját. Kábítószerügyi 

Egyeztető Fórum (KEF) feladata, hogy összehangolja a drogprobléma visszaszorításában 

szerepet játszó intézmények munkáját. Az elmúlt időszakban a bűncselekmények száma 



19 
 

megszaporodott a településen, melynek felszámolása érdekében fórum keretein belül esett szó 

a problémákról, azzal a céllal, hogy a jelenlegi helyzet ismertetése után, a közös probléma 

definiálását követően, megoldási javaslatok is szülessenek a kialakult helyzet megoldására. A 

jelenlévő szakemberek konszenzusra jutottak atekintetben, hogy a drogterjesztés, és a 

bűnelkövetések száma az utóbbi időben emelkedett, így külső beavatkozásra van szükség. A 

lokális helyzetfelmérés után a résztvevő szervezetek bevonásával meghatározásra került a 

közös irány, amivel eredményesen lehet kezelni a kialakult helyzetet. Majoros Ferenc az izsáki 

Polgárőrség vezetője elmondta, hogy a Rendőrség munkáját segítve, és kiegészítve dolgoznak 

Izsákon a közbiztonság visszaállításáért, és megőrzéséért. Lakatos Antal Izsák Város Roma 

Nemzetiségi Önkormányzatának elnöke, és a Bács – Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat 

alelnöke biztosította a jelenlévőket, hogy a roma lakosságot össze kívánja fogni, és 

példamutatással, munkalehetőségek biztosításával támogatja a lakosságot. Bűnmegelőzésben 

aktívan szeretne dolgozni településünkön. A Táncsics Mihály Általános Iskola, és Izsák Város 

Gyermekjóléti – és Családsegítő Szolgálata is érintett a fenti problémákban, a gyermekek, és a 

fiatalkorúak különösen veszélyeztetett célcsoport a kábítószer fogyasztást illetően. Preventív 

programok szervezése a közeljövőben közös célként került meghatározásra. Lakatos Tamás 

Polgármester, és Végh Tamás alpolgármester támogatta a meghatározott közös célokat, 

bíztosítva a szervezeteke a támogatásukról. Javaslatuk, a fórum rendszeres megszervezése, az 

elért célok ismertetése, és értékelése céljából. 

 

Kabátgyűjtő Akció: Korom Erika izsáki magánszemély decemberi Kabátgyűjtő akciójához 

a 2024 – es évben is csatlakoztunk. Gyermek, és felnőtt kabátokkal járultunk hozzá az 

akcióhoz. A Táncsics Mihály Általános Iskola előtt december hónapban van egy hosszú 

állvány, ahová a lakosság vihet adományt, amiből bárki részesülhet, aki felkeresi Izsák Város 

központi helyén lévő Kabátos állványt. 

 

Èrzèkenyítő mese dèlelőtt az izsáki óvodàban: 2024.12.03.-án a Fogyatèkosság világnapjàn 

látogattunk az Izsáki Àmk Óvodàjába. Kovács Lászlóné intèzmènyvezető köszöntötte az 

előadókat, gyerekeket, ès a nagy csoportos óvó nèniket. Olvasàsnèpszerűsítő, èrzèkenyítő 

előadásra invitàltuk az iskolàba kèszülő gyerekeket. Izsàk Vàros Gyermekjóléti -ès 

Családsegítő Szolgálata, a Szily Kálmán Városi Könyvtár, ès Böröcznè Tumbász Mariann alsós 

tanító néni együttműködèsèből született meg ez a komplex, èrzèkenyítő program. Vargánè Pàl 
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Klára Rita könyvtàros szemlèletes előadást tartott a gyerekeknek a könyvtárról, a kölcsönzès 

rendjèről. Szeretettel invitálta a családokat a könyvtárba, ahol a kicsiktől a nagyokig minden 

korosztály talál olvasni, ès kölcsönöznivaló könyveket. Különös figyelmet fordítanak a 

kisgyermekes korosztály bevonzására, a baba olvasók is könyvtàri tagságot szerezhetnek. 

Rövid olvasásnèpszerűsítès keretèn belül az óvodàsok lelkesen válaszoltak Klàri nèni 

kèrdèseire. Bartos Erika Az őrangyal című könyvét ki is kölcsönöztèk a könyvtárosok az 

összevont ovisok számára. Majd a Családsegítő Szolgálat rèszèről tartott rövid összefoglalót 

Vigh- Kanizsai Ágnes családsegítő. Szemlèletes, interaktív bemutató következett a gyermekek 

bevonásával. Kullai Sarolta könyvtáros taktilis jàtèkkal bűvölte el az önkènt jelentkező kicsiket. 

Bekötötte a szemüket, ès tapintás alapján kellett kitalálni, hogy melyik csoporttárs áll előttük. 

A feladat bizony nehèznek bizonyult, ezzel is èrzèkeltetve, hogy a fogyatékkal élők èlete 

mennyivel másabb. Böröcznè Tumbász Mariann csodás bábjàtèkàval vègződött a dèlelőtt. 

Mariann  néni mese tarisznyájából előkerült a mesedoboza, és a gyermekek A három szivárvány 

című mese meghallgatása utàn kiventillálhatták pozitív, ès negatív èrzèseiket az eljátszott 

mesèvel kapcsolatban. Ajándèk színezőt kaptak a gyerekek az előadás vègèn. Az intèzmèny 

pozitív hozzáállása példaértékű az ötletünkkel kapcsolatban. A jelenlèvő szakemberek együttes 

vèlemènye, hogy nem lehet elèg korán kezdeni a tèmával kapcsolatban az èrzèkenyítèst. 

Szülőkènt fontos, hogy milyen mintát adunk gyermekeinknek. A mesèn keresztül van lehetőség 

beleèrezni a másik ember helyzetèbe, nehèzsègeibe. Bíztatunk minden szülőt, nagyszülőt, hogy 

bátran mesèljünk, beszèlgessünk a tèmában gyerekeinkkel, unokàinkkal. 

 

Karitáció Csokoládégyüjtő Akció: Izsák Város Gyermekjóléti –és Családsegítő 

Szolgálatának segítségével 125 tábla csoki indult útnak Kiskőrösre, majd a Petőfi Sándor 

Àltalános Iskolàból kerültek Szegedre a Karitáció Alapítvànyhoz. A Karitáció Alapítvány 

karitatív munkájához csatlakozott idén Izsák Város Önkormányzata is. Kórházban fekvő 

beteg gyerekeknek juttattunk el csokoládé adományt. A Gondozási Központ Nappali 

ellátottjai díszítettèk, csomagolták a legtöbb csokoládèt, szívüket, lelküket belecsomagolva 

az adományokba. Nagynè Fekete Melinda SZMK vezető ötlete, munkája, energiája is 

fantasztikus. A Táncsics Mihály Àltalanos Iskola osztályai kèpeslapokra írt üzenetek 

segítségével küldtek jó kívànságokat a gyerekeknek, melyeket szintèn eljuttattunk Szegedre. 

Tóthnè Halász Terèz 5.a osztályos osztalyfőnök az egèsz  osztàllyal szervezett gyűjtèst, 

osztálykèppel tettèk szemèlyesebbè az ajàndèkot. Magánszemélyek is csatlakoztak az 

akcióhoz. A fenti pèlda is mutatja, hogy összefogással csodákra vagyunk kèpesek. 
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Tartós élelmiszercsomag: Izsák Város Önkormányzata 2024.decemberében 225 tartós 

élelmiszercsomagot, „szeretetcsomagot” készített el, és a lakosság számára kivitelre kerültek 

a csomagok. A tartós élelmiszercsomagok az egyedülálló, nehéz helyzetben élő időseket, 

mozgáskorlátozottakat, és szociális válsághelyzetben élőket célozta meg. Kiemelt 

célcsoportként tekintettünk rájuk. Az ünnepek előtt a családoknak nagy segítség volt a 

csomag.  

 

Tűzifa: Izsák Város Önkormányzata 100 fő részére szállított ki 2024. decemberében tűzifát, 

ezzel hozzájárulva a fűtési költségek csökkentéséhez. A kiszállítási lista összeállítása a 

feladatunk. Egész évben vezetjük a nehéz helyzetben élők felderítését. 

 

Karácsonyi Jótékonysági Akció: Izsáki Hírek szerkesztősége, Szily Kálmán Város Könyvtár, 

Tegyünk Izsákért Egyesület, és Izsák Város Gyermekjóléti – és Családsegítő Szolgálatának 

összefogásával második alkalommal hirdettünk jótékonysági akciót, „Fogadj örökbe egy 

családot” címmel. 9 gyermekes családot, 21 gyermeket, és sok idős tudtunk támogatni vásárlási 

utalványokkal, és tárgyi adományokkal. 

 

2024 – szakmaközi megbeszélés 6 alkalommal történt:  

 

Témák: 

 

2024.05.13. – 13:00 – Módszertan, és protokoll változása, etikai dilemmák 

2024.10.02. – 15:00 – Új szolgáltatási forma Izsákon – Nappali ellátás ismertetése 

2024.10.17. – 12:30 – Jogszabály változás ismertetése 

2024.12.06. – 11:00 – Rendkívüli települési támogatás – Karácsonyi támogatás, Szociális 

rendelet ismertetése 

2024.12.12. – 09:00 – Külterületen élők szociális problémái, és tanyagondnoki képzés 

tapasztalatainak ismertetése 

2024.12. 20. – 09:00 – GDPR bevezetése 
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Továbbképzés:  

 

2024 – A hatékony kommunikáció eszközei (40 órás szakmai tanfolyam) 

2024 – 2025 – CSÉN képzés, Boldog családi életre nevelés képzés 

 

 

Az éves jelzőrendszeri intézkedési terv elkészítésének időpontja: 2024.03.31. 

 

1. Intézkedési terv célkitűzései 2024. 

 

Célkitűzés 

megnevezése 

A kitűzött cél 

elérésének módja 

Felelős(ök) Határidő Megvalósulás 

Éves szakmai 

tanácskozás 

megszervezése 

Meghívók 

elkészítése, 

iktatása, kiküldése 

a jelzőrendszeri 

tagoknak, 

visszajelzések 

fogadás,a iktatása 

Vigh – 

Kanizsai 

Ágnes 

 

Szlovák 

Erika 

2024.02.28. 2024.02.27. – 

09:00 

Éves jelzőrendszeri 

intézkedési terv 

elkészítése 

A jelzőrendszer 

hatékony 

működése, 

működtetése 

érdekében az 

előző év 

tapasztalatai, 

valamit a 

jelzőrendszeri 

tagok beszámolói 

alapján éves 

munkaterv 

Vigh – 

Kanizsai 

Ágnes 

 

2024.03.31. 2024.03.31. 
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kidolgozása az 

adott évre. 

Szakmaközi 

megbeszélések  

Az év folyamán 

hat szakmaközi 

megbeszélés 

megszervezése, 

megtartása, 

dokumentálása 

Vigh – 

Kanizsai 

Ágnes 

 

2024.12.31. 2024.05.13. 

2024.10.02. 

2024.10.17. 

2024.12.06. 

2024.12.12. 

2024.12.20. 

Nyári táborok 

szervezése 

Kapcsolatfelvétel 

a táborhelyszínt 

biztosító 

vállalkozóval; 

Szily Kálmán 

Városi 

Könyvtárral 

Pályázati 

lehetőségek 

figyelemmel 

kísérése 

Vigh – 

Kanizsai 

Ágnes 

 

Szlovák 

Erika 

2024.08.31. 2024.07.01. – 

2024.07.05. – 

Könyvtári 

Élménytábor 

 

2024.07.15. – 

2024.07.19. – 

Horgász tábor 

Hagyományőrző 

program – Idősek 

bevonásával 

Program 

megszervezése, 

részleteket 

kidolgozása 

Vigh – 

Kanizsai 

Ágnes 

 

Szlovák 

Erika 

2024.12.31. 2024.12.07. – 

Hagyományörző 

Karácsonyi 

program a 

Gondozási 

Központban  

2024.11.30. – 

Adventi 

koszorúkészítő 

program 

Őszi kerékpártúra Úticél 

kiválasztása 

Célcsoport 

kiválasztása 

Szlovák 

Erika 

2024.12.31. 2024.07.15. – 

2024.07.19. – 

Kerékpár túra a 

Horgász táborba 
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Napi program 

megszervezése 

 

2024.07.01. – 

Lovas tanyára 

kerékpár túra 

Bűnmegelőzéssel 

kapcsolatos előadás 

tartása 

Előadő 

felkeresése, 

keretek tisztázása 

Program 

szervezése 

Vigh – 

Kanizsai 

Ágnes 

2024.12.31. 2024.11.07. – 

KEF Fórum 

tartása 

 

Egészségnevelés, 

egészségneveléssel 

kapcsolatos előadás 

tartása (Betegségek 

megelőzése) 

Előadő 

felkeresése, 

keretek tisztázása 

Program 

szervezése  

Vigh – 

Kanizsai 

Ágnes 

2024.06.30. 2024.07.03. – 

Fő az egészség 

c. előadás, és 

bemutató 

2024.06.17. – 

Apák Napja 

 

Intézkedési terv 2024: 

 

Éves szakmai tanácskozás megszervezése, éves jelzőrendszeri intézkedési terv elkészítése, 

szakmaközi megbeszélések törvényi kötelezettségek, melyek a fent említett időpontokban 

megvalósultak.  

 

Napközis táborok  –  prevenció (Horgász, könyvtári tábor) 

 

2024.07.01. – 2024.07.05. – Könyvtári tábor 

2024.07.15. – 2024.07.19. – Horgász tábor 

 

Könyvtári Tábor közösen szervezve Izsák Város Szily Kálmán Városi Könyvtárával. 

Közösségi szolgálatos fiatalok segítséget nyújtottak a tábor szervezésében, és kivitelezésében 

is. Kézműves foglalkozás, társasjátékozás, kártyázás, külsős előadók is jöttek (gyöngyfűzés, 

makramézás alapjai), akik tartottak kézműves foglalkozást. Felelősségteljes állattartásra hívta 

fel a figyelmet egy izsáki aktivista állatvédő, aki hozott egy cicát, és egy kutyát a gyermekek 

nagy örömére. Két napot a Kajla Off Road tanyán töltöttünk el, Kolon - tónál voltunk 
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kirándulni, a kirándulás után a tanyán volt lehetőség sportolni, játszani, és fürdeni is. Páhin 

látogattuk meg a játszóteret, busszal utazunk.  

 

Horgász Tábor közösen szervezve Izsák Város Szily Kálmán Városi Könyvtárával. 

Közösségi szolgálatos fiatalok segítséget nyújtottak a tábor szervezésében, és kivitelezésében 

is. A táborba való kijutásban nagy segítségünkre volt a tanyagondnok, aki a gyermekek 

szállításában segtítkezett. Azok a gyerekek, akik nem fértek be a tanyagondnoki járműbe, és 

rendelkeztek kerékpárral, velük együtt kerékpárral közelítettük meg a tábor helyszínét, ami 

Izsák város központjától kb 5 kilométerre található. A felelősségtejes közlekedésre hívtuk fel 

a gyermekek figyelmét. Így a kerékpártúra több alkalommal is meg tudott valósulni. Ingyenes 

lehetőséget biztosítunk minden évben nyáron gyermekek számára, megkönnyítve a dolgozó 

szülőknek a gyermekfelügyeletet. Táborainkra nagy az igény, előfordul, hogy már az év 

elején jönnek a szülők, és felíratják gyermekeiket a táborainkba.  

 

Hagyományőrző program – Idősek bevonásával: A Gondozási Központban közös 

Karácsonyi ünnepséget szervezett a Gondozási Központ, és a Gyermekjóléti Szolgálat. Adventi 

koszorú készítés a Szily Kálmán Városi Könyvtárban, ahol különböző korosztályból vettek 

részt érdeklődők. Nagymama – unoka párost is sikerült bevonzanunk a programunkba. 

(2024.11.30.) 

 

Kerékpártúra: Azok a gyerekek, akik nem fértek be a tanyagondnoki járműbe a táborok 

alkalmával, és rendelkeztek kerékpárral, velük együtt kerékpárral közelítettük meg a tábor 

helyszínét, ami Izsák város központjától kb 5 kilométerre található. A felelősségtejes 

közlekedésre hívtuk fel a gyermekek figyelmét. Így a kerékpártúra több alkalommal is meg 

tudott valósulni. Lovas tanyára kirándulás kerékpárral: 2024.07.01. – D – Ranch felajánlása 

volt a 2023 – as Jótékonysági akciónkba, ingyenes lovaglási lehetőség. Kerékpárral kerestük 

fel a lovas tanyát, ami Izsák külterületén található. Az esti órákban kerestük fel a tanyát, amikor 

már a kerékpározáshoz is, és a lovagláshoz is kedvező volt az időjárás.  

Bűnmegelőzéssel kapcsolatos előadás tartása: KEF Fórum tartása, melynek Izsák Város 

Önkormányzata adott helyszínt. 
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Egészségnevelés: 2024.06.17. – Apák Napja – Izsák központjában került megrendezésre az 

Apák Napja, ahol különböző állomásokon mérhették össze a tudásukat az édesapák. Izsák 

Város Gyermekjóléti – és Családsegítő Szolgálata aktívan részt vett, önkéntes segítő 

munkálatokat láttunk el a szervezésben, és a lebonyolításban. A rendezvény különböző 

állomásokból állt, a sportos feladatoknak nagy volt a szerepe, így az egészségnevelésnek is. 

 

Az intézkedési terv célkitűzései megvalósultak a 2024 – es évet illetően.  

 

 


